
PREFEITURA DE
' VALINHOS 

Ofício nº 082/2021-DTL/GP/P

Valinhos, em 16 de fevereiro de 2021

Ref.: Requerimento nº 39/21-CMV

Vereadora Simone Bellini
Processo administrativo nº 1.921/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria da Vereadora Simone Bellini, consultada as áreas

competentes da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o vínculo jurídico mantido com o Circulo de Amigos dos Patrulheiros de
Valinhos. Requer, seja encaminhado, a cópia do último contrato firmado e
respectivos aditamentos.

2. Quais os repasses ofertados nos últimos 24 meses, discriminados
individualmente, e a que título?

3. Qual o número de jovens aprendizes atuando junto a Administração Municipal
atualmente.

Resposta: Encaminho, na forma anexa, as informações disponibilizadas pelas
Secretaria de Assuntos Internos e Secretaria da Fazenda, capazes de esclarecer

aos questionamentos apresentados pela nobre Edil requerente.

E Ao ensejo, reitero à Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito.

É .a
E . UCIM DOY VILAS BOAS

É Prefeita Municipal
E Anexo: 26 folhas
EE

Es Ã

Sua Excelência, o senhor

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

(PMB/pmb)Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
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PREFEITURA DO MUNICÍPIODE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REF.: C.I. nº 51/2021 — DTL/GP

Requerimento nº 39/2021

AO
DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO

Com as informações prestadas pelas áreas técnicas desta Secretaria,

retornamos em trâmite direto conforme solicitado na C.1. em referência.

  

   
S.A.I., em 11 de fevereiro de

Jos
SECRETÁR ASSUNTOS INTERNOS
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À Secretaria de Assuntos Internos

Em atendimento a Ctº 51/202119-DTL/GP, que trata
sobre instruir resposta ao requerimento nº 1 921/2021, de autoria da
Vereadora Simone Bellini, temos a informar:

1) Qual o vínculo jurídico mantido com o Circulo de Amigos do
Patrulheiro de Valinhos. Requer, seja encaminhado, a cópia do
último contrato firmado e respectivos aditamentos.

R: O município de Valinhos através do Termo de convênio nº
004/2015, mantinha o vínculo com a entidade Circulo de Amigos do
Patrulheiro de Valinhos. Em anexo cópias do convênio e dos
aditamentos 1º,2º,3º e 4º.

2) Quais os repasses ofertados nos últimos 24 meses,
discriminados individualmente, e a que título?

R: Secretaria da Fazenda irá informar.

3) Qual o número de jovens aprendizes atuando junto a
Administração Municipal atualmente?

R: O convênio firmado estabeleceu a admissão de “estudantes” de
ensino médio com vínculo de estagiários, e não como jovens
aprendizes. Atualmente não possuímos estagiários em razão que o
convênio foi encerrado.   DB/

Edmi

Divisão de Benefícios
Diretor 
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PREFEITURA DEE VALINHOS  
TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, QUE ENTRE
SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE VALINHOS E O
CÍRCULO DE PATRULHEIROS DE VALINHOS -

VISANDO A OPERACIONALIZAÇÃO DE
PROGRAMAS DE ESTÁGIOS DE ESTUDANTES EM
NÍVEL MÉDIO.

Pelo presente instrumento que entre si celebram, de um lado o MUNICÍPIO DE
VALINHOS, com sede no Palácio Independência, localizado na Rua Antônio
Carlos, nº 301, centro, nesta cidade, deste estado de São Paulo, inscrito no CNPJ
sob nº 45.787.678/0001-02, neste ato representado pelo senhor PrefeitoMunicipal
CLAYTON ROBERTO MACHADO, devidamente assistido quanto ao aspecto
legal, pelo Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais Dr. ALEXANDRE
AUGUSTO SAMPAIO, e referendado no que tange à oportunidade e

conveniência, que convergem para a earacterização do interesse público,
imprescindível para a realização deste ato, pelo Secretário de Assuntos Internos
Prof”. ALCIDNEI SENTALIN, de ora em diante designado pura e simplesmente,
MUNICÍPIO, e de outro lado, a entidade denominada CÍRCULO DE AMIGOS
DO PATRULHEIRODE VALINHOS, sociedade civil sem fins lucrativos, com
sede na Rua Vicente Rossi, nº 175, Bairro Santo Antônio, nesta cidade deValinhos,
deste estado, inscrito no CNPJ sob nº 44.635.662/0001-3€ inscrição municipal sob

nº 525, com seu Estatuto Social e última Ata da Assembléia Geral Ordinária,

datada de 16/11/2011, devidamente arquivados e microfilmados sob nºs 2.868 e

3.218, em 1º de julho de 2011 e 13 de janeiro de 2012, respectivamente, no À

Cartório de Registro Civil de Pessoa Jurídica da Comarca de Valinhos, neste ato “

representado por sua Presidente LAÍS HELENA ANTÔNIO DOS SANTOS
ALOISE, brasileira, casada, professora, portadora da cédula de identidade RG nº é

4.167.860 SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob nº 121.844.388-04, residente e A”

domiciliada na RuaÂngelo Mamprim, nº 71, nesta cidade, deste estado, de ora e

diante designado, pura e simplesmente CONVENIADO, em conformidade com4
TTLei Federal nº 8.666/93 e posteriores alterações, e demais elementes, despachos e

informações constantes do processo administrativo nº 5.969/05- MV e 5.9 218tl/
PMV, mediante as cláusulas e condições a seguir estabelecidas: vi

N
CLÁUSULA PRIMEIRA- DO OBJETO Eos

,
Constitui objeto do presente CONVÊNIO a cooperação recíproca entre as partes, Com-- -
vistas ao desenvolvimento de atividades junto aos órgãos municipais e suas respectivas
unidades administrativas visando à promoção da integração ao mercado de trab
mediante a admissão por parte do MUNICÍPIO, de até quarenta (40) estudantes do
ensino médio, na qualidade de bolsista, sem vínculo empregatício de qualquernatureza,ea

f :

- f b; i/=alinhos-SP- CAP 13270-005br £ º
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CLÁUSULA SEGUNDA- DO FUNDAMENTOLEGAL

O presente TERMO encontra fundamento legal na Constituição Federal, em seus artigos
203 e 214, incisos II e IV, respectivamente; Lei federal nº 11.788, de 25 de setembro de

2008; Lei Municipal nº 4.887, de 29 de agosto de 2013; e, Decreto nº 8.477, de 29 de
agosto de 2013, e posteriores alterações.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DO CONVENIADO

Para boa e cabal execução do CONVÊNTO, caberá ao CONVENIADO:

L. Obter do MUNICÍPIO à identificação e características dos programas e das
oportunidadesde estágio a serem concedidas.

2. Encaminhar ao MUNICÍPIO os estudantes de ensino médio, cadastrados e
interessados nas oportunidadesdeestágio.

3. Promovero ajuste das condições de estágio com as disponibilidades doMUNICÍPIO,
indicando as principais atividades a serem desenvolvidas pelos estagiários, observando
sua compatibilidade com programas e currículos escolares e com as diretrizes
estabelecidas na LDB — Lei 9.394/96.

4. Preparar toda a documentação legal referente ao estágio incluindo:

a) Termo de Compromisso de Estágio - TCE, entre o MUNICÍPIO, o ESTAGIÁRIO,
eo CONVENIADO; ,

b) Efetivação do seguro contra acidentespessoais em favor doestagiário

5. Acompanhar a realizaçãodo estágio junto ao MUNICÍPIO. HO
6. Encaminhar ao MUNICÍPIO cópia da apólice de seguro do estagiário para fins de,”

supervisor de estágio do MUNICÍPIO.

arquivo. : >
7. Disponibilizar mecanismos de controle dos relatórios de atividades preenchidos pe/(D)

8. Notificar o MUNICÍPIO sobre qualquer irregularidade na situação escolar dos
estagiários.

 

9. Controlar e acompanhar a elaboração do relatório final de estágio, de responsabilidade É
do MUNICÍPIO. 78

: TUA
LM e Í

10. Avaliar o local de estágio/instalações do MUNICÍPIO.

mm
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CLÁUSULA QUARTA - DAS OBRIGAÇÕES DO MUNICÍPIO

Caberá ao MUNICÍPIO:

3) Formalizar as oportunidades de estágio em conjunto com o CONVENIADO para a
realização dos estágios.

2) Ofertar instalações que tenham condições de proporcionar ao estagiário, atividades de
aprendizagemsocial, profissional e cultura).

2) Assinar os documentos legais providenciados pelo CONVENIADO indicados no
item “4”, da cláusula terceira.

3; Cumprir todas as responsabilidades indicadas no termo de compromisso de estágio
celebrado com os estagiários.

4) Efetuar o pagamento mensal das bolsas-auxílio, diretamente ao ESTAGIÁRIO, por
intermédio da Secretaria da Fazenda.

5? Arcar com 0 auxílio transportemensal.

6) Solicitar ao estagiário, a qualquer tempo, documentos comprobatórios da regularidade
da situação escolar.

7) Indicar servidor de seu quadro de pessoal, para orientar e supervisionar o estagiário
nas suas atividades.

8) Informar ao CONVENIADO, de imediato, sempre que identificada irregularidade na

situação escolar de qualquer estagiário e toda vez que ocorrer rescisão antecipada de
gualquer Termo de Compromisso de Estágio - TCE, para as necessárias providências
legais e interrupção dos procedimentos técnicos e administrativos a cargo do
CONVENIADO, quando for o caso.

 
(us,9 Participar da sistemática de acompanhamento, supervisão e avaliação dos está; ios)

fornecendo dados ao CONVENIADO quando solicitado. a
30) Elaborar, semestralmente, para todos os estagiários, os relatórios de sis)
circunstanciados, dando vista obrigatória dos referidos documentos aos respectivos
estagiários.

SN
13) Encarainhar ao CONVENIADO o relatório individual de atividades,[men
assinado pelo supervisor e pelo estagiário. ' / tp :

(LR
| /

Red
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12) Entregar termo de realização de estágio com indicação resumida das atividades
desenvolvidas, dos períodos e da avaliação de desempenho por ocasião do desligamento
do estagiário.

13) Informar ao CONVENIADO sobre a rescisão antecipada de qualquer termo de

compromisso de estágio — TCE, para as necessárias providências de interrupção dos
procedimentos administrativos sob sua responsabilidade.

14) Manter em arquivo e à disposição da fiscalização, documentos que comprovem a
relação de estágio.

15) Manter em arquivo cópia da apólice de seguro em favor do estagiário.

16) Conceder ao estagiário admitido, recesso remunerado e auxílio transporte nos termos
da Lei nº 11.788/08.

17) Reduzir a jornada de estágio nos períodos de avaliação, previamente informados pelo
estagiário.

18) Respeitar as proporções estabelecidas em lei para a contratação de estagiários do
ensino médio.

19) Cumprir todas as responsabilidades indicadas nos termos de compromisso de estágio,
zelando pelo seu cumprimento.

CLÁUSULA QUINTA- DA DURAÇÃO DO ESTÁGIO

- A definição do período de estágio leva em conta o calendário escolar e a programação da

unidade organizacional que recebe o estagiário, observado o período de um (1) ano, desde que

ainda mantida a condição de estudante, podendo ser prorrogado por mais um (1) ano.

  CLÁUSULA SEXTA — DO VALOR MENSAL = ,

O MUNICÍPIO efetuará, mensalmente ao ESTAGIÁRIO, o valor de seis Ms
(Unidade Fiscal do Município de Valinhos) por estagiário/mês, contratado ao abrigo
CONVÊNIO,e ativo no banco de dados do CONVENIADO. Í.
Parágrafo Único - A importância referente à bolsa, por não ter natureza salarial, não se

enquadra no regime do FGTS (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço). e não sofrerá
qualquer desconto, inclusive previdenciário, exceção feita à retenção deimposto de renda naY-

fonte. / ARDO

| Dl )
f N Í É

Aa CL) o
/ Da
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CLÁUSULA SÉTIMA- DO VALORDOS SERVIÇOS

O MUNICÍPIO efetuará mensalmente ao CONVENIADOorecolhimento referente à taxa de
administração no valor de R$ 160,00 (cento e sessenta reais) por estagiário/mês,contratado ao
abrigo deste CONVÊNIO, e ativo no banco de dados do CONVENIADO.

$ 1º - Esse valor será atualizado anualmente no mês de janeiro, em regime de competência, e

pela variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor — INPC, verificado nos doze (12)
meses imediatamente anteriores.

$2º- O valor da contribuição, previsto na cláusula à ser pago, por estagiário, será sempre
integral e nunca proporcional aos dias estagiados, inclusive nos períodos de recesso.

CLÁUSULA OITAVA - DA VIGÊNCIA

O CONVÊNIO terá vigência por prazo máximo de cinco (5) anos, contados da data de sua
assinatura.

CLÁUSULA NONA - DA DENÚNCIA ERESCISÃO

O presente CONVÊNIO poderá, a qualquer tempo e por iniciativa de qualquer dos partícipes,|.
ser denunciado mediante notificação prévia de trinta (30) dias, mediante comunicação k

expressa, ressalvada a hipótese da rescisão por descumprimento de suas cláusulas ou por
infração legal. Em qualquer caso, responderá cada partícipe pelas obrigações assumidas, até a
data de rompimento de acordo.   — ad sê -

CLÁUSULA DÉCIMA - DA ALTERAÇÃO >
add

O presente CONVÊNIO poderá ser alterado nos casos previstos no artigo 65 da Lei $.666/ E)
por acordo entre as partes, desde que não implique na mudança de seu objeto.

(0)
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DA PUBLICAÇÃOSLFull

O presente CONVÊNIO será publicado, por extrato, na Imprensa Oficial, no prazo máximo de
vinte (20) dias, contados de sua assinatura. Ss

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA- DO FORO Dá .

Fica eleito o foro da Comarca de Valinhos, deste estado para dirimir,

resultantes da execução deste Convênio. À a
af
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/ A

| assinádas, o esente TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, digitado em seis (6) laudas, em
03 (três) viasdr igual forma e teor,permanecendo a primeira via em poder da Secretaria de' Assuntos Jurídicos e Institucionais jdo MUNICÍPIO, a segunda via entregue ao—CON DO e a PRpeira via1/ juntada ao processo administrativo de origem.o .q AB ) + JSOSEANI BERNARDI,Diretora da Divisão de Contratos,
da Procuradoria Administrativa, da Ses ?pri de As NA Jurídicos e Cidadania, lavrei e
digitei o presente TERMO. Eu,ABem
BUENO, Diretor da Procuradoria A
Institucionais, conferi,

Es
3,

 

 

Prof ALCIDNEI SENTALI
Secretáriode AssuntósInternos

Pela CONVEÊNIADA:

TTe
cd

é

AÍS HELE: NTÓÔNIODOSSANTOS ALOIS
CÍRGULO DE AMIGOS DO PATRULHEIRO DE VALINHOS     Tórmo007-15/]B/DDCHPA/SAIC

6
PAÇO MUNICIPAL- PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antonio Carlos, 301 - Centro - Valinhos - SP - CEP 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 - e-mail: imprensafôyvalinhos.sp.gov.br - HomePage:www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DEE VALINHOS     sa dajos|
1º TERMO DE ADITAMENTO SEGUIDO DE
RATIFICAÇÃO AO CONVÊNIO Nº 004/2015, QUE
ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE VALINHOS
E O CÍRCULO DE PATRULHEIROS DE VALINHOS.

Pelo presente instrumento que entre si celebram, de um lado o MUNICÍPIO DE

VALINHOS, com sede no Palácio Independência, localizado na Rua Antônio

Carlos, nº 301, centro, nesta cidade, deste estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob

nº 45.787.678/0001-02, neste ato representado pelo senhor Prefeito CLAYTON
ROBERTO MACHADO, devidamente assistido quanto ao aspecto legal, pelo
Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais Dr. CLÁUDIO ROBERTO

NAVA, e referendado no que tange à oportunidade e conveniência, que convergem

para a caracterização do interessepúblico, imprescindível para a realização deste ato,

pelo Secretário de Assuntos Internos LUCIANO EDUARDO CACIATO, de ora

em diante designado pura e simplesmente, MUNICÍPIO, e de outro lado, a entidade

denominada CÍRCULO DE AMIGOS DO PATRULHEIRO DE VALINHOS,
sociedade civil sem fins lucrativos, com sede na Rua Vicente Rossi, nº 175, Bairro

Santo Antônio, nesta cidade de Valinhos, deste estado, inscrito no CNPJ sob nº

44.635.662/0001-3 e inscrição municipal sob nº 525, com seu Estatuto Social e

última Ata da Assembleia Geral Ordinária, datada de 16/1 1/2011, devidamente

arquivados e microfilmados sob nºs 2.868 e 3.218, em 1ºde julho de 2011 e 13 de

janeiro de 2012, respectivamente, no Cartório de Registro Civil de Pessoa Jurídica

da Comarcade Valinhos, neste ato representadopor sua Presidente LAÍS HELENA
ANTÔNIO DOS SANTOS ALOISE, brasileira, casada, professora, portadora da

cédula de identidade RG nº 4.167.860 SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob nº

121.844.388-04, residente e domiciliada na Rua Ângelo Mamprim, nº 71, nesta

cidade, deste estado, de ora em diante designado, pura e simplesmente

CONVENIADO, RESOLVEM em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93 &
posteriores alterações, e demais elementos, despachos e informações constantes do

processo administrativo nº 5.969/05-PMV e 5.942/98-PMV, ADITAR a

CLÁUSULA SÉTIMA, do TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, datado de 28

de janeiro de 2015, celebrado entre as partes mencionadas no preâmbulo deste

instrumento, para que passe a vigorar retroativo ao mês de JANEIRO/2016, com a
  

seguinte e nova redação, o quanto segue. ! 4 /obA AS
. A f

h A
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CLÁUSULASÉTIMA - DO VALOR DOS SERVIÇOS

O MUNICÍPIO efetuará mensalmente ao CONVENIADO o recolhimento referente à

taxa de administração no valor de R$ 178,09 (cento e setenta e oito reais e nove
centavos) por estagiário/mês, contratado ao abrigo deste CONVÊNIO, eativo no banco
de dados do CONVENIADO,

Parágrafo Primeiro - Esse valor será atualizado anualmente no mês de janeiro, em
regime de competência, e pela variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor —

INPC, verificado nos doze (12) meses imediatamenteanteriores.

Parágrafo Segundo - O valor da contribuição, previsto na. cláusula a ser pago, por
estagiário, será sempre integral e nunca proporcional aos dias estagiados, inclusive nos
períodos de recesso.

Neste ato e na melhor forma de direito, ficam RATIFICADAS as demais cláusulas
do TERMO DE CONVÉNIO Nº 004/2015, celebrado entre as partes e mencionado
no preâmbulo deste TERMO, que não foram objeto de alteração.
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ãé VALINHOS  
E, por estarem de acordo com ascláusi las e as condições ajustadas, firmam os partícipes, na

presença 'gas testemunhas instrumentais abaixo assinadas, o presente instrumento, digitado
SmTrês G) laudas, em 03 (três) vias dejigual forma e teor, permanecendoa primeira via em

-” poder da Seoretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais do MUNICÍPIO, a segunda via
entregue/ ;CONVENIADO£ a tercgira via juntada ao processo administrativo de origem.E Eu, VaraCutiultcÃ fOSEANI BERNARDI, Diretora da «Divisão de

icos €

       Contratos, da Procuradoria Administrativa, da Secretaria depAssuntos J

Institucionais, lavrei e digitei o presente TERMO. Eu,
GERALDO NORBERTO BUENO, Diretor da Procura
de Assuntos Jurídicos e Institucionais, conferi e ratifico.

ministrativa, da Secretaria

 

Valinhos, em 02 de maio de 2016. aA Ta LC
fo

Pelo MUNICÍPIO: E o
CAE LRC nmEE 

refeito    
 

 
ee ROBERTO AVA

Secretário de Assuntos Jurídicos e Thstitucionais

LUCIANO EDÍARDO CACIATO
Secretário de Assuntos Internos

Pela CONVENIADA:

   
 

MARCO ANT
| Termo021-16/]B/DDCHPAISAJT
v

WLADIMIRVINKAÚSKAS GERONYMO
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DEVALINHOS dc a
Estado de São Paulo   $! $

Lo é Fls, Nº.or
t COLE rd, i mmatl

No

* 2º" TERMO DE ADITAMENTO SEGUIDO DE
RATIFICAÇÃO AO CONVÊNIO Nº 004/2015, QUE
ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE
VALINHOS E O CÍRCULO DE AMIGOS DO
PATRULHEIRODE VALINHOS

Pelo presente instrumento que entre si celebram, de um lado o MUNICÍPIO DE

VALINHOS, com sede no Palácio Independência, localizado na rua Antônio Carlos,

nº 301, Centro, Município de Valinhos, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob

nº 45.787.678/0001-02, neste ato representado pelo senhor Prefeito Municipal

ORESTESPREVITALEJÚNIOR, devidamente assistido quanto ao aspecto legal,
pelo Secretário de Assuntos Jurídicos e InstitucionaisJOSÉ LUIZ GARAVELLO

JUNIOR, e referendado no que tange à oportunidadee conveniência,que convergem

para a caracterização do interessepúblico, imprescindível para a realização deste ato,

pelo Secretário de Assuntos Internos WILIAM EVARISTO DE OLIVEIRA, de

ora em diante designado, pura e simplesmente,MUNICÍPIO, e de outro lado, o

CÍRCULODE AMIGOS DO PATRULHEIRODE VALINHOS,sociedadecivil
sem fins lucrativos, com sede na rua Vicente Rossi, nº 175, bairro Santo Antônio, no

Município de Valinhos, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob nº

44.635.662/0001-03, com seu Estatuto Social e última Ata da Reunião

Extraordinária, datada de 02/01/2017, devidamente arquivados e microfilmados sob

nºs 6877 e 6616, respectivamente, no Cartório de Registro de Pessoas Jurídicas da

Comarcade Valinhos,neste ato representadopelo Presidente CARLOS GUSTAVO

PARRILLA, argentino, casado, aposentado, portador do Registro Nacional de [,
Estrangeiro - RNE W474526-N, inscrito no CPF/MF sob nº 805.109.308-9 5 as
residente e domiciliado na rua Luiz Favrin, nº 343, bairro Lenheiro, no Município de!

Valinhos, Estado de São Paulo, de ora em diante designado, pura e simplesmente, N

CONVENIADO, RESOLVEM em conformidade com os despachos e informações !

constantes do processos administrativos nºs 1.033/2017-PMV e 5.942/98-PMYA é
ADITAR a CLÁUSULA SÉTIMA, do TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/20 N
datado de 28 de janeiro de 2015, e últimal alteração em 02 de maio-de DES
celebrados entre as partes mencionadas no prêâmbulo deste instrumento, pára queto
passe a vigorar com a seguinte e nova redação) oNquanto segue: 4
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINH
Estado de São Paulo  
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O MUNICÍPIO efetuará mensalmente ao CONVENIADOorecolhimento referente à
taxa de administração no valor de R$ 178,04 (cento e setenta-e-oito-reais-e-quatró
centavos) por estagiário/mês, contratado ao abrigo deste CONVÊNIO,eativo no bancode dados do CONVENIADO.

Parágrafo Segundo - O valor da contribuição, previsto nesta cláusula, será pago, por
estagiário, sempre integral e nunca proporcional aos dias estagiados, inclusive nos
períodos de recesso.
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Neste ato e na melhor forma de direito, fica RATIFICADAS as demais cláusulas |
do TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, |delebrado entre as partes e mencionado pr

no preâmbulo deste TERMO, que não foram lobieto de alteração.
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo I

asno, 67. Rubia 5 
 

  pac. navâno 4033/15

E por estarem assim certas e avençadas, assinam as partes,já qualificadas no preâmbulo
o presente-instrumento, digitado em!03 (três) laudas e firmado em 03 (três) vias de
iguaY forma e teor, permanecendo a primeira via em poder da Seçretaria de Assuntos

— -—kurídicos e Institucionais do ICÍPIO, a segunda/ via entregue ao
ad CONVENIADO e a terceira via juntada ao processo administrátivo dé origem.

Eu O | [Llijutuis, JOSEANI BERNARDI, Digbtolá

Contratos, da Procuradoria Administrativa, Secre: ni *Ass Jurídicos e
Institucionais, lavrei e digitei o presente TERMO. Eu
VANDERLBY BERTELI MARIO Diretor da Proturadoria Admk istrativa, da
Secretaria de AssuntosJurídicos e Institucionais,conferi e ratifico o presente TERMO,

 
  

          
TT, | |(OS

N Joséanz GARAVELLOJÂNIO
Secretário guntosJurídicoseInstfu, ionais

(TS. a gde

WILIAM EVARISTO OLIVEIRA    Pelo CONVENIADO:     Cart |
Presidpfite do Círculo de Amigos

do Patrulheiro de Valinhos

Testéniu has/ :
X (o, + Mn aDRE SE

. a30y é Ê a , A

Maria de Lourdes Barrosô Balseiro Coelhé-—
Termof67-17/]B/DDCHPA/SAJIA

PAÇO MUNICIPAL— PALÁCIO INDEPENDÊNCIA-—rua Antônio Carlos, 301
— Centro -- Valinhos— SP — CEP 13270-005
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VÁLINHOS
Estado de São Paulo   epTs  Í
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4É3º TERMO DEADIFAMENTO SEGUIDO DE

RATIFICAÇÃO AO CONVÊNIO Nº 004/2015, QUE
ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE
VALINHOS E O CÍRCULO DE AMIGOS DO
PATRULHEIRODE VALINHOS.

Pelo presente instrumento que entre si celebram, de um lado o MUNICÍPIO DE

VALINHOS, com sede no Palácio Independência, localizado na rua Antônio Carlos,

nº 301, Centro, Município de Valinhos, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob

nº 45.787.678/0001-02, neste ato representado pelo senhor PrefeitoMunicipal
ORESTESPREVITALEJÚNIOR, devidamenteassistido quanto ao aspecto legal,
pelo Secretário de Assuntos Jurídicos e InstitucionaisJOSÉ LUIZ, GARAVELLO
JUNIOR, e referendado no que tange à oportunidadee conveniência, que convergem

para a caracterização do interessepúblico, imprescindívelpara a realização deste ato,

pelo Secretário de Assuntos Internos WILIAM EVARISTO DE OLIVEIRA, de

ora em diante designado, pura e simplesmente, MUNICÍPIO, e de outro lado, o

CÍRCULODE AMIGOS DO PATRULHEIRODE VALINHOS, sociedade civil
sem fins lucrativos, com sede na rua VicenteRossi, nº 175, bairro Santo Antônio, no

Município de Valinhos, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob nº

44.635.662/0001-03, com seu Estatuto Social e última Ata da Reunião

Extraordinária,datada de 02/01/2017» devidamentearquivados e microfilmados sob

nºs 6877 e 6616, respectivamente, no Cartório de Registro de Pessoas Jurídicas da

Comarca de Valinhos, neste ato representadopelo Presidente CARLOS GUSTAVO

PARRILLA, argentino, casado, aposentado, portador do Registro Nacional ú à

Estrangeiro — RNE W474526-N, inscrito no CPF/MF sob nº 805.109.308-9 l
. e nga - . . . . - ) .

residente e domiciliado na rua Luiz Favrin, nº 343, bairro Lenheiro, no Municípiode,

—  



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo  

  
CLÁUSULASÉTIMA- DO VALOR DOS SERVIÇOS (

CEO Ts ia
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O MUNICÍPIO efetuará mensalmente ao CONVENIADOo"recolhimento-referente .à..

taxa de administraçãono valor de R$ 189,75 (cento e oitenta e nove reais e setenta e

cinco centavos) por estagiário/mês, contratado ao abrigo deste CONVÊNIO, e ativo no
banco de dados do CONVENIADO.

Parágrafo Primeiro - Esse valor será atualizado anualmente no mês de janeiro, em
regime de competência, e pela variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor —

INPC, verificado nos doze (12) meses imediatamenteanteriores.

Parágrafo Segundo - O valor da contribuição, previsto nesta cláusula, será pago, por
estagiário, sempre integral e nunca proporcional aos dias estagiados, inclusive nos
períodos de recesso.

|
Neste ato e na melhor forma de direito, ficaía RATIFICADAS as demais cláusulas |“
do TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, idglebrado entre as partes e mencionado
no preâmbulo deste TERMO, que não foram /
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS Y eo
Estado de São Paulo ZA  cu ;

Bis. Nº. pd ica   Proc. Nº /And” 1034 ! 
Eporestarem assim certas e avençadas, assinamas partes,já qualificadas no preâmbulo

/ o ppeserite instrumento, digitado em 03 (três) laudas e firmado em 03 (três) vias de

igual forma e teor, permanecendo a primeira via em poder da Secretaria de Assuntos.— -surídicos e Institucionais do MUNICÍPIO, a segunda via entregue ao

   o Cor NEADO e a terceira via jufitada ao process istratijo de origem.
Eu TT LAAAA Oy. JOSEANI BERNARI iretora/da Divisão de

“Contratos, da Procuradoria Administrativa, Secretaria Assuntos Jurídicos e

,

VANDERLEY-BERTELI MARIO Diretor da Procuradoria À dministrativa, da
Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais,conferi e ratifico 0 presente TERMO.

— . ,/ ,
8 a é dd

- 5 DA
Valinhos, em 05 de dezembro de 2017. Pio Mr |
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“ORESTES Verá gi ÚR ”
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Pelo MUNICÍPIO:  
    

/ A UA “NH
JosÁ LU CAN ULOJuídOR

Secretário le Assuntos Jurídicos é Institucionais
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WILIAM EVARISTO DE

Pelo CONVENIADO:

a [. Da TA! AMAS Ao A
Maria de Lourdes Barroso Balseiro Coelho AME VIRÃO ônymo

Term6068-1MB/DDCHPAISATL +!1””
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4 TERMO DE ADITAMENTO SEGUIDO DE
RATIFICAÇÃOAO CONVÊNIO Nº 004/2015, QUE
ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE
VALINHOS E O CÍRCULO DE AMIGOS DO
PATRULHEIRO DE VALINHOS.

Pelo presente instrumento que entre si celebram, de um lado o MUNICÍPIO DE

VALINHOS, com sede no Palácio Independência, localizado na rua Antônio Carlos,

nº 301, Centro, Município de Valinhos, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob

nº 45.787.678/0001-02, neste ato representado pelo senhor Secretário de Assuntos

Internos WILTON LUIZ BORGES , referendado no que tange à oportunidade e

conveniência, que convergem para a caracterização do interesse público,

imprescindível para a realização deste ato, pelo, de ora em diante designado, pura e

simplesmente, MUNICÍPIO, e de outro lado, o CÍRCULO DE AMIGOS DO

PATRULHEIRODE VALINHOS, sociedade civil sem fins lucrativos, com sede

na rua Vicente Rossi, nº 175, bairro Santo Antônio, no Município deValinhos,
Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob nº 44.635.662/0001-03,com seu Estatuto

Social e última Ata da Reunião Extraordinária, datada de 02/01/2017, devidamente

arquivados e microfilmados sob nºs 6877 e 6616, respectivamente, no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas da Comarca de Valinhos, neste ato representado pelo

Presidente CARLOS GUSTAVO PARRILLA, argentino, casado, aposentado,

portador do Registro Nacional de Estrangeiro — RNE W474526-N, inscrito no

CPF/MF sob nº 805.109.308-91, residente e domiciliado na rua Luiz Favrin, nº 343,

bairro Lenheiro, no Município de Valinhos, Estado de São Paulo, de ora em diante

designado, pura e simplesmente, CONVENIADO, RESOLVEM em conformidade
com os despachos e informações constantes do processos administrativos nºs

1.033/2017-PMV e 5.942/98-PMV, ADITAR a CLÁUSULA OITAVA, do

TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, datado de 28de janeiro de 2015, e última
alteração em 05 de dezembro de 2017, celebrados entre as partes mencionadas no

preâmbulo deste instrumento, para que passe a vigorar com a seguinte e nova
redação, o quanto segue:



   CESAR A
CLÁUSULA OITAVA - DA VIGÊNCIA

O CONVÊNIO terá sua vigência até 28 de Janeiro de 2021, com base nos art.57, inciso
V, 34º, da Lei 8.666/93.

Neste ato e na melhor forma de direito, ficam RATIFICADAS as demais cláusulas
do TERMO DE CONVÊNIO Nº 004/2015, celebrado entre as partes e mencionado
no preâmbulo deste TERMO, que não foram objeto de alteração.

O



 
igual forma e teor, permanecendo a primeira via em poder da Secretaria de Assuntos
Internos do MUNICÍPIO, a segundavia entregue aa CONVENIADO ea terceira via
juntada ao processo administrativode origem.

Valinhos, em 28 de Janeiro de 2020.

o/

“a

Pelo MUNICÍPIO: |
f

| 14Aq
WILTON LUIZ BORGES

Secretário de Assuntos Internos

me

1a”
'
f

Pelo CONVENIADO:   
Presilente do Círculo 'de Amigos

do Patrulheiro de Valinhos

——WSET moCo
Edmilson Vanderlei Barbarini

|



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo 

Referente C.I. nº 052/2021 - DTL/SAJI

Requerimento nº 39/2021 — Ver. Simone Bellini

Ao Departamento de Finanças

Para prestar informações pertinentes à sua área de atuação,

conforme solicitado pelo Vereador, observando o prazo estabelecido.

S.F.; em 09 de fevereiro de 2021.

OBERTO BOSSO
SECRETÁRIO DA FAZENDA 

PAÇO MUNICIPAL- PALÁCIODA INDEPENDÊNCIA - Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP —

CEP: 13.270-000 .

Fone: PABX (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(gvalinhos.sp.gov.br / HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br
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 PREFEITURA DO MUNICÍPIODE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Ref. CI 52/2021-DTL/GP Requerimentonº39/2021

Ao
Departamento Técnico-Legislativo

Quanto à solicitação do Nobre Vereador, informamos que

a resposta quanto ao item 2), segue em anexo os repasses feitos ao Círculo

de Amigos Patrulheiros de Valinhos nos últimos 24 meses

Aos demais itens, informamos que os mesmos deverão

ser respondidospelas secretarias responsáveis (SAI).

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 10 de fevereiro de 2021.

o
ROBERTO BOSSO

Secretaria da Fazenda
Secretário


